

Шановний Володимире Петровичу!

Я, Петренко Владислав Володимирович, випускник кафедри публічного управління та адміністрування Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій, звертаюся до Вас із проханням розглянути мою кандидатуру для вступу до магістратури Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій на спеціальність 281 «Публічне управління та адміністрування».

Під час навчання в університеті я жодного разу не пошкодував, що обрав саме цей фах і вуз. Це були чотири роки насиченого студентського життя, протягом яких я закінчив військову кафедру, вдосконалив знання з англійської мови до рівня B2, опанував фахові та загальні компетенції (знання та навички), пройшов стажування з отриманням сертифіката, що дозволило мені успішно скласти випускні іспити та влаштуватися за спеціальністю на посаду провідного фахівця Національного агентства України з питань державної служби та отримувати гідну платню.

Сьогодні я не планую зупинитися на досягнутому і маю бажання долучитися до наукових досліджень у сфері публічного управління та адміністрування разом з потужним науково-педагогічним колективом кафедри, що і визначило мій вибір вступати до магістратури.

Протягом навчання на бакалавраті я усвідомив широкі можливості Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій, створені для освітньої та наукової діяльності – велика кількість лабораторій різного спрямування, можливість публікувати свої дослідження у фахових наукових виданнях, брати участь в українських та міжнародних наукових заходах, спілкуватися з кращими теоретиками та практиками галузі державного управління в Україні, проходити стажування у провідних державних інституціях тощо.

Для мене бути магістрантом Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» – це гордість і досягнення! Я розумію, що навчання в магістратурі вимагатиме значних зусиль та відповідальності, зі свого боку, можу запевнити, що докладу всіх зусиль для успішного навчання та захисту кваліфікаційної магістерської роботи.

Дякую за приділений моєму листу час та з нетерпінням чекаю на Вашу позитивну відповідь. Сподіваюся, що мені вдалося переконати Вас у своєму бажанні навчатися у Державному університеті інформаційно-комунікаційних технологій на кафедрі публічного управління та адміністрування.

*Зі щирою повагою та сподіваннями на співпрацю,
Петренко Владислав Володимирович.*